



В Автозаводском районе г. Н.Новгород завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя Приокского района в незаконном проведении азартных игр



Следователями СО по Автозаводскому району г. Н.Новгорода Следственного комитета завершено расследование уголовного дела по обвинению 23-летнего молодого человека в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр).

По версии следствия, летом 2015 года в помещении дома по ул. Львовской Автозаводского района обвиняемый незаконно проводил азартные игры с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», а также средств связи. При этом он принимал от игроков ставки, предоставлял им доступ к компьютерному оборудованию, а также выдавал выигрыши.

24 июня 2015 года в ходе проведенных оперативно-розыскных мероприятий противоправная деятельность обвиняемого была пресечена оперативными сотрудниками полиции, а компьютерное оборудование - изъято.

Обвиняемый вину в содеянном не признал, и от дачи показаний отказался.

В настоящее время уголовное дело на основании собранных доказательств передано



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

прокурору для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.

05 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/985562>